

□ 这事让人痛心

# 凌晨，小区居民家煤气爆炸

星哥导读：10月26日凌晨5点，合肥市龙岗金光苑小区内突然一声巨响，惊醒了还在睡梦中的居民。原来，在该小区自建房内租住的一对夫妻因为琐事闹别扭，而丈夫想不开竟将煤气点燃，发生爆炸。爆炸产生的冲击波也殃及邻居，事发房屋楼上楼下、左右隔壁居民家中玻璃被震碎。

目前，伤者已被送往医院救治。

■ 记者 赵汗青 文/图

时间：10月26日  
地点：合肥金光苑小区

## 凌晨传来一声巨响 碎玻璃四处可见

10月26日上午，市场星报、安徽财经网记者赶到事发现场——合肥龙岗金光苑小区。

在该小区居委会旁的自建房，站在楼下记者看到了发生爆炸的3楼房屋，窗户已被全部炸出，外墙漆黑，而发生爆炸的民房大门紧锁。

地面上散落着玻璃碎片、铝合金窗框、铁门和木板等，现场有居民正在清扫地面上零碎物。

据附近居民称，凌晨5点的时候，突然间“嘭”的一声巨响，惊醒了还在睡梦中的人，有居民认为是发生地震了，但很快就听到有人在窗外大喊“爆炸了，爆炸了”。

住在对面的李女士当时还在睡梦中，听到一声巨响，李女士以为是打雷了，她赶紧来到楼梯道，却闻到浓浓的煤气味，“我看到楼上住户大门已经被打开，一个男的躺在地上，屋内的女子和孩子受到了惊吓，不停哭泣。”

心惊胆战的李女士急忙拨打报警电话，随后，120救护车赶到，把伤者送往医院治疗。

这起事件也殃及邻居，不少居民家中的窗户受到爆炸冲击波的影响，玻璃都被震碎。



邻居家窗户玻璃被震碎

## 疑夫妻半夜吵架 丈夫点燃煤气

附近居民介绍，一对夫妻带着孩子租住在事发房屋，夫妻俩在合肥长江批发市场做衣服零售生意。“两人住在这里的时间也不是很长，平时看着两个人感情挺好的。”

据知情人介绍，这对夫妻当晚因琐事吵架，第二天凌晨丈夫想不开，点燃煤气将自己炸伤，现伤者已被120送往医院救治。所幸事发时他的妻子和5岁儿子正在卧室睡觉，受伤不重。

星哥点评：夫妻吵架是再平常不过的事，家庭矛盾完全可以平心静气商量解决。夫妻之间如果都从对方的角度考虑问题，相互理解，相互体谅，就不会出现这样走极端的悲剧。我们要学会制怒，冷静！

□ 这事使人闹心

# 一夜秋雨来看海 多个小区被水淹

星哥导读：10月25日夜，合肥开始降雨，到26日清晨，雨量加大，由于一夜秋雨，合肥市的竹西路以及凤台小区、二轻宿舍小区发生了内涝，不仅困住了一对准备驾车出行的夫妇，还挡住了准备出行的小区居民。

■ 记者 赵汗青/文 黄洋洋/图



居民蹚水出门

了，有将近30厘米深。

凤台小区仅有三栋居民楼，而该小区地势也较低洼，楼中间的道路比周围低了1米左右，雨水极易顺势流到小区内。由于凤台小区靠近正在建设的地铁站，相关部门正在协调地铁工程队将小区内的积水用抽水机抽出。

距离凤台小区较近的安徽省二轻供销公司宿舍也出现了内涝积水，水位最深达到30厘米左右。

二轻供销公司宿舍楼大约有50户居民，因为建设时间较长，居民多为老年人，楼道口近半米深的积水成为了他们出行的难题，不得已他们只有拨打了消防的电话。

星哥点评：一到下雨就看海，这样的新闻我们经常看到。问题出在哪？怎么去解决？经常出现的问题，我们就得想办法去解决，不光是政府部门，还有居民，都要有反思，都要有行动。只要齐心协力，解决内涝绝没有问题。

□ 这事令人揪心

# “款姐”挥霍两千万 众叛亲离进班房

星哥导读：刘某打着“民间借贷”的幌子实施诈骗的行为败露后，有家不敢回，甚至连丈夫也不敢联系。警方通过多种方式联系刘某，并从外围收集相关涉案证据的同时，积极沟通犯罪嫌疑人刘某家人，讲明利害关系。今年10月初的一天，已在外东躲西藏一个多月的刘某，来到来安县公安局投案。经到案后，刘某向警方交代了她利用“借新贷还旧债”的方式，循环骗取他人财物用于个人挥霍或偿还赌债的犯罪事实。

■ 牛月 记者 胡昊

时间：今年10月初  
地点：来安县

## 款姐挥金如土，长期嗜赌欠下外债

40多岁的刘某在来安县某单位缴费窗口工作，喜欢穿着打扮。为保持姣好容颜，刘某不惜重金多次去外地整容。为了能常年穿时尚服装，她投资开了一家服装店。熟悉刘某的人都说，她一个月当中穿的衣服不重样。同时，为了方便自己做发型，她又投资开了一家理发店。由于经营不善，两家店都亏了本。

另外，她还沉迷赌博。没钱赌博，她就四处借钱，别人见她出手阔绰，又有实体店经营，纷纷把钱借给她。2008年9月，她跟朋友来到外地赌场玩牌九，带去的几万元很快输光，就当场借高利贷。那一晚，她就背上了60多万的赌债。

## 尝到“借款”甜头，贪心之手伸向亲友

为偿还高利贷，刘某以做生意投资为由，以高额利息回报为利诱，向一朋友借款60多万。尝到甜头的刘某，一发不可收拾，近7、8年间陆续开始向身边的亲友“借”款投资。

刘某认识一位上海的陈阿姨，陈阿姨已经70多岁了，年轻时下海经商，赚了一些钱，现在想回来安养老。刘某觉得这是一个好机会，就时常找陈阿姨聊天，故意透露说自己在南京做家具生意的哥哥，资金周转不过来，如果有谁借钱给哥哥，他愿意以高于银行3倍的利息还款。

刘某时不时提起其哥哥做的生意如何之大，效益如何的好，陈阿姨最终把准备养老的500多万借给了刘某。之后，刘某又以高额回报为由，让陈阿姨用自己的住房抵押贷款，所得的100多万元现金全部被刘某挥霍或者填补其他“空缺”。

## 她人间蒸发，亲朋好友陆续报案

“借款”初期，刘某还编造各种谎言拖延时间，后来自己都没法圆谎，索性一概不接电话。

刘某丈夫原本一直被蒙在鼓里，要账的人找不到刘某转而找上他的时候，才知道妻子在外欠了那么多钱。

今年9月，刘某人间蒸发没了踪影，受害人报案。由于涉案金额特别巨大，专案组民警夜以继日地走访调查，核实情况，收集涉案证据。经警方统计，受害人至少有三四十名，涉案总金额达两千万，其中有亲戚、有同事，还有朋友，和朋友介绍的朋友……借款金额少则几万，多则600多万。目前，受害人的数字还在增加。现在，刘某已被依法逮捕，案件正在进一步侦办中。

星哥点评：世上为什么会有那么多骗子？还不是因为好多人有贪便宜的心理。俗话说，贪小便宜吃大亏。这样的例子比比皆是，上文中的骗局再次给我们敲响警钟：擦亮眼睛，别再因贪小利，跳进别人设下的陷阱。

时间：10月25日  
地点：合肥多个小区

## 一对夫妻车辆开进积水路熄火被困

10月26日上午7时许，来自杭州的一对夫妻开车进了竹西路，到了路中间，车子熄火了，怎么打都打着不着，当时雨下得很大，积水越来越深，两人被困在车里近两个小时。在警察和消防队员的指引下，夫妻俩从面包车下来，将车子推出了低洼地带。

据记者了解，现在路段中间的积水至少有70厘米深，竹西路地势低洼，雨水一来，附近工厂的垃圾被冲了过来，下水道很容易被堵住。

## 小区内“看海” 积水挡住居民出行

10月26日上午9时许，记者来到合肥市凤台路与新蚌埠路的凤台小区，楼道门口出去的道路被积水淹